

# 乘势而上千帆竞 勇立潮头再登攀

岁序更替,华章日新。在全市上下深入学习贯彻省市两会精神,以“当表率、做示范、走在前”的果敢担当,奋力开创高质量发展新局面的重要时刻,我们即将迎来充满活力和催人奋进的甲辰龙年。在新春佳节到来之际,南通市第三人民医院向长期以来关心支持医院发展的各级领导、社会各界人士、辛勤奋战在一线的全院干部职工、离退休老同志,特别是信任信赖三院事业发展的广大患者和市民朋友们,致以新年的问候和最美好的祝福。

历史画卷在砥砺前行中铺展,时代华章在接续奋斗中描绘。回望过去的一年,拼搏与温暖常在,感动与希望并存!这一年,我们以深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想为统领,以强化综合运营管理推进“美丽医院”建设为主线,在“跨江融合、接轨上海”发展战略下写好引智引才“大文章”,在“因地制宜、因时制宜”专科发展中谱好弯道超车“新续曲”,医院各项工作稳中向好,高质量发展再上新台阶。



南通市第三人民医院  
党委书记



南通市第三人民医院  
院长

朱建峰

## 厚积发展之力,事业踏步前行

我们系统谋划,围绕全年“12345”工作思路,以“八项举措”推进“五大行动”,成效显著。三级公立医院绩效考核进入A级行列,监测指标全国排名27;市公共卫生临床医学中心顺利开工基础封顶、扩建工程二期项目即将完工;取得GCP资质认定;获评国家级HIV医疗服务标准化

朱建峰

标杆单位、省老年友善医疗机构优秀单位;传染病学位列医科院五年总科技量值排行榜(ASTEM)67。

## 坚守匠心之梦,学科人才并进

坚持“重点人才牵引、优势学科驱动、特色学科突破、一般学科培育”建设理念,实现学科人才齐头并进。肝病诊疗实验室入选市级重点实验室;“十四五”科教强卫工程中期评估再添两个临床医学中心建设单位及1个创新团队;9名高层次紧缺人才倾情加盟;第五批国家中医临床优秀人才、省第六期333高层次人才、市第六期江海英才、市五一劳动奖章、市五一巾帼标兵岗、市首届青年医学专家培育对象等屡结硕果。

## 传承精神之魂,内涵持续向好

重视医院精神文明与文化建设,深入贯彻“以人为本”服务理念,不断打造医院良好形象,确保医院可持续发展。开展“美丽医院”建设金点子征集活动,多维度纵深推进“环境美、服务



美、人文美、质量优”的“美丽医院”建设;依托医联体合作和援外对口支援,积极履行公立医院公益职能;凝练“清风三院,健康家园”党建主品牌,不断加强党建引领,推进党建业务深度融合,获评南通市文明单位;聚焦DRGs背景下传染病医院转型升级高质量发展,2023中国公共卫生联盟年会上响起“三院声音”……

卯兔辞岁,辰龙迎新。恭祝全院同仁和社会各界新春快乐、身体健康、阖家幸福、万事如意!



奋进2024

发展新格局相结合,将医院党建实践与推动服务水平再攀高、医疗技术再提升相结合,紧紧抓住公益公立属性,牢牢把握医疗服务根本,以“无红包精神”立院,以“白求恩精神”强院。

**抓住“三个关键”** 准确研判医院内外部环境与形势变化,抓住“锻造、整合、重塑”三个关键,聚焦“扩容、提质、增效”三个核心。锻造技术人才队伍,整合学科优势资源、重塑医院组织体系,确保基建项目如期完工,医疗业务平稳增长,内部运行安全有序。

**强化“四个创新”** 按照中办《关于加强公立医院党的建设工作的意见》、国办《关于建立现代医院管理制度的指导意见》及《关于推动公立医院高质量发展的意见》,不断完善现代医院管理制度,强化体系创新、技术创新、模式创新、管理创新。

**推进“五大工程”** 推进基础项目建设、医疗能力提升、创新发展协同、医院安全保障、“美丽三院”促进

“五大工程”,确保深化医改同题共答、内涵质量持续攀升,以高度协调的医疗团队、高效集成的运营管理实现“稳中求进、稳中有进”新目标。

蓝图绘就千般景,唯有实干赢未来。新的使命呼唤新的担当,新的时代唯有踏浪前行。新的一年,我们将全力聚焦“党建引领、系统融合”,厚植技术立院、文化强院、人才兴院基础,抓住“组织、品牌、人才、项目、质效、服务、作风”重点,强组织,夯实发展堡垒;建品牌,培育发展先锋;聚英才,积蓄发展后劲;抓项目,奠定发展基础;提质效,激活发展动能;优服务,守护发展生态;严作风,筑牢发展根基。突出党建引领、强化担当作为,完整准确、全面贯彻新发展理念和新时代党的卫生健康工作方针,以实际行动出实招、求实效,开好局、起好步。在新时代医院高质量发展新征程上奋力走在前、做示范,推进医院各项事业取得新的更大进步,为健康南通建设做出新的更大贡献。

新的一年,全院将深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持守正创新、真抓实干,坚持“不破不立、先破后立”,坚持“稳中求进、稳中有进”,以推动医院高质量发展为首要任务,以落实“12345”工作思路为抓手,坚决打赢“美丽三院”建设攻坚战。

围绕“一个目标” 始终铆定“长三角北翼高水平公共卫生临床医学中心及区域性综合医疗服务高地”,坚定不移走“精专科、强综合”发展之路,以“环境美、技术精、服务优、人文美”的“美丽三院”新成效,为中国式现代化南通卫生健康新实践贡献三院新力量。

做到“两个结合” 将党的创新理论与引领医院发展新理念、构建



市公卫中心主体结构封顶



施海峰心律失常工作室成立



中国公卫联盟年会主旨演讲